

Press Release

株式会社ブシロードクリエイティブ

〒164-0011 東京都中野区中央1-38-1住友中野坂上ビル6階

TEL: 03-4500-4851

報道関係各位 プレスリリース

2019年5月31日(金)

大人気スマホゲーム「バンドリ! ガールズバンドパーティ!」から、
初となるスケールフィギュアが本日発売!
第1弾として「Roselia」のボーカル「湊友希那」が
本日より各店舗で販売開始です!

株式会社ブシロード(本社:東京都中野区、代表取締役社長:橋本義賢)のグループ会社にあたる 株式会社ブシロードクリエイティブ(本社:東京都中野区、代表取締役社長:成田耕祐)は、 2019年5月31日から「バンドリ!ガールズバンドパーティ!」 湊友希那のスケールフィギュアを販売開始いたします。

大人気スマホゲーム「バンドリ! ガールズバンドパーティ!」から、タイトル初となるスケールフィギュアが本日より発売開始となりました。

第1弾では「Roselia」のボーカル「湊友希那」のスケールフィギュアが本日より各店舗、通販サイトにて販売開始となりました。ステージに立ち、圧巻のパフォーマンスを魅せる友希那を細部までこだわり表現しています。衣装や髪の造形など立体感があり、飾ると存在感抜群でファンならぜひゲットしたい一品です。







【商品名】

バンドリ! ガールズバンドパーティ! 1/7スケールフィギュア VOCAL COLLECTION 湊友希那 from Roselia

【発売日】

2019年5月31日(金)

【価格】

13,000円(税抜)

【商品仕様】

1/7スケール ABS、PVC 製塗装済み完成品・専用台座付

【特設サイト】

https://sp.bushiroad-creative.com/figure/bang-dream/yukina/



Press Release

株式会社ブシロードクリエイティブ

〒164-0011

東京都中野区中央1-38-1住友中野坂上ビル6階 TEL: 03-4500-4851



















Press Release

株式会社ブシロードクリエイティブ

〒164-0011

東京都中野区中央1-38-1住友中野坂上ビル6階

TEL: 03-4500-4851



初回購入特典として『湊友希那』の特製ポスターをプレゼントサイズ: 257×728mm【B2半裁】

※ 特典の有無はご予約いただいた店舗 によります。

予めご確認の上ご予約くださいませ。

■「BanG Dream! (バンドリ!)」とは

キャラクターとライブがリンクする次世代ガールズバンドプロジェクト。アニメ、ゲーム、 リアルライブなどのメディアミックスを展開している。作中に登場するバンド

「Poppin'Party」「Roselia」の声優が実際にバンドを結成し積極的に生演奏のライブ活動を行っている。第3のリアルライブバンド「RAISE

A SUILEN」も活動中。株式会社Craft Eggと共同開発のスマートフォン向けゲーム「バンドリー

ガールズバンドパーティ!」は、提供開始から3年目の2019年5月現在、ユーザー数が950万人を突破するなど、今後も期待が高まっている。2019年9月には劇場版「BanG Dream! FILM LIVE」の全国公開が決定している。

- ◇BanG Dream! 公式サイト: https://bang-dream.com/
- ◇公式Twitter: https://twitter.com/bang_dream_info
- ◇劇場版「BanG Dream! FILM LIVE」: https://anime.bang-dream.com/filmlive/
- ※掲載の際には、下記の記載をお願いいたします。

[©BanG Dream! Project ©Craft Egg Inc. ©bushiroad All Rights Reserved.]

★開発の様子や最新情報はこちらにて! 【ブシロードクリエイティブ 公式サイト】 http://bushiroad-creative.com/ 【ブシロードクリエイティブ 公式ツイッター】 https://twitter.com/bushi_creative 【本件に関するお問合せ先】

株式会社ブシロードクリエイティブ 〒164-0011 東京都中野区中央1-38-1 住友中野坂上ビル6階

TEL: 03-4500-4851

URL: http://bushiroad-creative.com

広報担当:竹内 E-mail: support@bushiroad-creative.com